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A verzib
1. feladat (2 pont)

| Az 1. és 2. feladat osztalya legyekadi, a 3. feladaté kolbiz csomagban | 2p |

2.feladat (10 pont)

Készitsen eg¥olisJelentkezonewi osztalyt, mely tartalmaz egyev Stringet valamint harom tovabbi egész 2p
adattagotavolsag egyforejuto ésigazolasdbnéven. Az adatokat csak az adott osztalybol akdr@sznalni.

A tavolsag jelentse a lakohely tavolsagat az egy#td<m-ben, az igazolasdb pedig a feltdltott igazokas
szamat

Irjon az osztalyhoz konstruktort, mellyel az igamab kivételével az 6sszes adattag értéke beédlitha 2p
feltdltés soran ne engedje meg a negativ értékekregsét, azok helyett vegye a kapott értékek &liszo
értéekeét!

irjon visszatérési érték nélkikltolt metdédust, amely a paraméterében egy Stringetyésadgs paramétert | 3p
kapkiterjesztesesmeret néven. Vizsgalja meg, hogy a kiterjesztes Stringpg” szoveggel egyezik-e meg,

és hogy a meret 0.3 és 1.7 MB kdzé esik-e. Ha néinidktétel teljestil, akkor ndvelje meg az igazokas

szamat eggyel, egyébként ne tegyen semmit!

Készitsen lekérdézmetddusokat tavolsag azegyforejuto és azgazolasdbadattagok értékeinek 3*1p
visszadasara!

3.feladat (13 pont)

KeszitserKollSys neui osztalyt! 3p
Lassa el az osztalyt az alabbi adattagolkédzam (egész)jelentkezok (KolisJelentkezo tipusu tomb),
pontszamok(egesz tomb)!

Az adatokat csak az adott osztalybdl akarjuk hds#na

Készitsen konstruktort amely paraméterében csupargeszet értéket kap, amelynek értékét lementia | 2p
letszamba, valamint a két tombot ekkora méretpéldanyositja!

Irjon egy paraméter, illetve visszatérési értékilejelentkezesnevi metddust, amely az egystiség 4p
kedveéert helyben édllitott véletlen értekekkel tolti fel j@lentkezok tombaot!

A feltoltés soran a nevek legyenek: ,Diak0”,’Diakl’. A lakhely tavolsaga 100 és 500 km, mig az égy f

juté jovedelem 10000 és 100000 kozotti véletlenmrsiggyen! Minden jelentkéin6z toltson fel 10 darab

képet ,.jpg” névvel, melynek mérete legyen 0.0 &sk®z6tti véletlen szam!

Legyen egy visszatérési értek nélkidintozasmetodus, amely feltolti pontszamoktomboét ugy, hogy a 2p
jelentkezok tomb adott indek eleméhez szamolja ki az alabbi értéket: az igantl&zamanak vegye a 10-
szeresét, adja hozza a lakéhely tavolsagat, majtl ebnja le az egydre jutd jovedelem ezred részét.
Definialjon egy olyargetPontszammetodust, amely egy egész paramétert kap és t@sszaen indek 2p
jelentke® pontszamaval.

Segitségul a véletlen értékbéllitasahoz hasznalja a java.util.Random osztayypsidanyat! Az osztalynak

van paraméter nélkili konstruktora.

public int nextint(int n)

4 feladat (6 pont)

KészitserKolBiz osztalyt amely futtathato 1p
Példanyositson edyollSys tipusu objektumot 100 jelentkazel! 1p
A jelentkezesmajd apontozasnevi metdodus meghivasa utan irassa ki a felvételi @aath ha a felvehét 4p
jelentkesk létszama 506f

Csak a feladatban kért adattagok és metddusok defi@hatoak!



